@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

07. Assinale a opcdo cuja correspondéncia esta correta
entre o conectivo destacado no enunciado e o sentido
denotado.

A) “Segundo os pesquisadores, o comportamento que mais
preocupa € a falta de atividade fisica, relatada por 71,5%

dos adolescentes.” (linhas 16-18) — ADICAO.

B) “Alanna Silva reforca que as DCNTs contribuem para o
aumento das desigualdades sociais, incapacidade,
hospitalizacdo e reducdo da qualidade de vida.”
(linhas 35-37) — FINALIDADE.

C) “A pesquisa cita ainda a preocupacdo com o uso
crescente de produtos alternativos de tabaco, como
narguilé e cigarros eletronicos entre os jovens.”
(linhas 40-42) — ALTERNANCIA.

D) “Consequentemente, compreender e abordar os
comportamentos de risco durante a adolescéncia sdo

"

cruciais para melhorar os resultados de sadde [...].
(linhas 49-52) — EXPLICACAO.

Assunto: Conectivo

Na alternativa A, “segundo” expressa ideia de conformidade.

Na alternativa B, a preposicao “para” expressa ideia de finalidade.

Na alternativa C, “ainda” expressa ideia de adigao.

Na alternativa D, “consequentemente” expressa ideia de consequéncia.

ltem: B
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